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Síruházat, sífelszerelések,
sílécek nagy választékban.

A Nagykanizsai Síbarátok Egyesülete
keretein belül sítúrák szervezése
és kedvezményes síbérletek 
Ausztria déli síterepeire, utasbiztosítással.
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Síruházat, sífelszerelések,
sílécek nagy választékban.

Az eplényi Nordica Síarénában a 2008–2009-es
idényben több mint 25 ezren fordultak meg.
Az itt zajló beruházás eredményeként várhatóan
már a 2009–2010-es síszezonban üzembe he-
lyezik Magyarország elsô négyüléses felvonóját,
amely 757 méteres hosszúságával hazánk har-
madik leghosszabb liftje lesz. A három éve kez-
dôdött pályafejlesztés során 800 millió forintos
beruházással az egyik legmodernebb magyar sí-
terep jön létre. A négyüléses lift átadásával dup-
lájára növekszik a síelôket a völgybôl a hegyte-
tôre szállító felvonók teljesítménye – eddig há-
rom csákányos és két tolókaros mûködött itt –,
és ezzel Eplény a legnagyobb kapacitású síterep
lesz Magyarországon. Az új függôszékes lift telje-
sítménye 2400 fô/óra, így óránként már 4800-an
tudnak feljutni a hegy tetejére. A felvonóhoz tar-
tozó mozgójárda megkönnyíti a síelôk és snow-
boardozók mozgását. Az új lift a nyári idôszak-
ban a tervek szerint libegôként üzemel majd.
A Bakony szívében elhelyezkedô síterep mikro-
klímája kitûnô, és ha mégsem lenne elegendô
természetes hó, a közel 40 korszerû hóágyú ré-
vén az eplényiek képesek az 5 pályából álló, 4,2
kilométer hosszú rendszert már akár mínusz két
Celsius-foktól hóbiztossá tenni. A sícentrum az
elôzô szezont folyamatos nyitva tartás mellett

78 havas nappal zárta, az üzemeltetôk az idén
90 napos idényben bíznak. Az eplényi pályák ál-
lapota a kihelyezett webkamerán keresztül nyo-
mon követhetô.
Az elmúlt szezonban sikeresen mûködött az es-
ti sízés a teljes pályarendszeren. Eplény minden
nap 21 óráig várja az esti síelés kedvelôit. A ter-
vek szerint decembertôl közvetlen buszjáratok
indulnak majd a pályához Budapestrôl.
Az eplényi síterepen található hazánk egyetlen
havas funparkja, a Snowpark, ahol a merészebb
snowboardozók és sízôk kipróbálhatják ügyessé-

güket a 10-es bigair-en, a korláton, az egyenes
boxon és a fából készült stash elemeken.
Eplény a felvonók mellett rendelkezik minden
egyéb szolgáltatással és felszereltséggel, ami a té-
li sportokat kedvelô közönség kiszolgálásához
szükséges. A zárt oktatóterületen tanulóliftek
várják a kezdô síelôket. Kölcsönzô és szerviz, va-
lamint a síeléshez elengedhetetlen hütték is
megtalálhatók itt. A sícentrum része egy síház
panzióval és 150 fôs étteremmel, egy körbár a
hegy tetején, egy jégbár és egy hangulatos, bú-
boskemencés kis fabüfé.

Négyüléses felvonó Eplényben
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